
アンケート調査 集計結果

    【Ｑ１】  あなたのお住まいについて教えてください。                              （１つに○）

          1．上宗岡            2．中宗岡            3．下宗岡           4．幸町
          5．本町               6．館              　   7．柏町

無回答
1人
0.2%

柏町
105人
18.2%

館
89人
15.4%

本町
119人
20.6%

幸町
73人
12.7%

下宗岡
33人
5.7%

中宗岡
85人
14.7%

上宗岡
72人
12.5%

　
　　【Ｑ２】　県では道路構造を検討した結果、「平面案」が最も優れた案と考えています。
　　　　　　あなたは「平面案」が優れていると思いますか？　　　　　　　　　　　　　　（１つに○）

　　　　　　1．そう思う　　　　　　　　（→　Ｑ４以降へお進みください）
　　　　　　2．そう思わない　　　　　（→　Ｑ３以降へお進みください）
　　　　　　3．どちらでもない　　　　（→　Ｑ４以降へお進みください）

2．そう思わない
24.4%

3．どちらでもない
6.1%

無回答
0.7%

1．そう思う
68.8%



(複数回答）

    【Ｑ３】  そう思わない理由をお聞かせください。                                  （３つまでに○）

    1．車の排気ガスが心配                             2．車の騒音 ・ 振動が心配
    3．バイパス横断時の交通安全が心配          4．交差道路の分断が心配
    5．沿道地域の乱開発が心配
    6．その他（                           ）

3．バイパス横断時の交通
安全が心配

25.3%

2．車の騒音　・　振動が
心配
22.5%

１．車の排気ガスが心配
23.9%

4．交差道路の　分断が心
配

17.5%

5．沿道地域の　乱開発が
心配
7.2%

6．その他
3.6%

    【Ｑ４】  国道254号バイパスの開通時期について
          平成２１年８月には、富士見川越有料道路が無料開放されることから、志木市内
          への影響が予想されます。そこで、あなたのお考えを伺います。       （１つに○）
 
          1．できるだけ早期の開通を望む（１０年以内）
          2．開通時期にこだわらない
          3．わからない

3．わからない
4.5%

無回答
2.4%

2．開通時期にこだわ
らない
26.9%

1. 出来るだけ早期の
開通を望む（１０年以
内）
66.2%



無回答
1.2%

3．その他
1.9%

2．その必要ない
8.0%

1．是非そうするべき
88.9%

    【Ｑ５】  国道２５４号バイパス整備の進め方について伺います。
          県では今後、道路構造が決まった後、車道以外の部分（環境緩衝帯等のデザイン
          など）については、志木市の意向や、各地区毎に住民の皆様のご意見をお聞きし
          ながら設計を進めたいと思いますが、あなたの考えを伺います。         （１つに○）

          1．是非そうするべき        2．その必要ない        3．その他（                ）


